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Warszawa, 28.10.2024
Enervigo i Synergist podpisują list intencyjny dotyczący współpracy w obszarze zrównoważonego rozwoju i technologii energetycznych 
Enervigo to czołowy gracz w obszarze transformacji energetycznych, zapewniający kompleksowe rozwiązania dla firm dążących do dekarbonizacji i zwiększania efektywności energetycznej. Dzięki połączeniu eksperckich zasobów w zakresie konsultingu, inżynierii energetycznej oraz wdrożeń, firma oferuje unikalny program transformacji energetycznej, dostosowany do indywidualnych potrzeb klientów. Enervigo przeprowadza szczegółową analizę energetyczną, opracowuje dedykowaną strategię dekarbonizacji, określa nakłady inwestycyjne (CAPEX), a także zarządza całym procesem wdrożenia. Co więcej, firma zapewnia stały serwis oraz monitorowanie efektów, co pozwala na maksymalizację korzyści wynikających z realizowanych inwestycji. 
Synergist to dynamicznie rozwijająca się firma doradczo-szkoleniowa, specjalizująca się w doradztwie biznesowym. Wspiera organizacje oraz liderów w przeprowadzaniu zrównoważonej transformacji, koncentrując się na tworzeniu i wdrażaniu strategii zgodnych z zasadami zrównoważonego rozwoju oraz na dostosowywaniu działalności firm do wymogów regulacyjnych. Synergist wspiera firmy w identyfikowaniu kluczowych obszarów zmian i budowaniu przewag konkurencyjnych, przygotowując je na przyszłe wyzwania związane z funkcjonowaniem w zrównoważonej rzeczywistości.     
W ramach współpracy, Enervigo zobowiązało się wnieść swoje doświadczenie i technologie. Synergist natomiast zaoferowało wiedzę i doświadczenie eksperckie oraz wsparcie doradcze w zakresie wdrażania zrównoważonego rozwoju oraz raportowania ESG, a także usług edukacyjnych mających na celu budowę kompetencji zrównoważonego rozwoju.  
Wspólne działania obu firm będą koncentrować się na realizacji projektów, które wspierają zrównoważoną przyszłość. W szczególności obejmą one optymalizację zarządzania energią i ciepłem oraz wdrażanie rozwiązań technologicznych, które zmniejszają emisję CO2. Strony zobowiązały się do wspólnej realizacji inwestycji, a także do wzajemnej wymiany doświadczeń i zasobów. 
„Współpraca z firmą Synergist doskonale uzupełnia nasze kompetencje, umożliwiając wspólne zmierzenie się z wyzwaniami stawianymi przez ESG. Enervigo posiada wiedzę, doświadczenie oraz sprawdzone rozwiązania, które skutecznie redukują emisje w zakresie 1 i 2 u naszych klientów. Synergist, dzięki swojej wiedzy i doświadczeniu, poza tym, że dopełnia proces w obszarze redukcji emisji w zakresie 3, proponuje dodatkowo budowę i operacjonalizację kompletnych strategii ESG . Realizacja kompleksowych strategii dekarbonizacji i raportowanie ESG to kluczowe obszary, na które liczą nasi klienci.” - mówi Piotr Gawdzik Dyrektor Biura Rozwoju Biznesu w Enervigo 
„Wierzymy, że partnerstwo z Enervigo przyczyni się w znaczący sposób do budowy i rozwoju w europejskich przedsiębiorstwach zrównoważonego podejścia do biznesu. Jesteśmy pewni, że uzyskane synergie zapewnią jeszcze większe korzyści dla naszych wspólnych klientów” - dodaje Iwona Chrzanowska Dyrektorka ds. Rozwoju Synergist. 


Firma ENERVIGO dostarcza innowacyjne rozwiązania technologii energetycznych organizacjom i klientom biznesowym. Zintegrowana oferta – PROGRAM TRANSFORAMCJI ENEREGTYCZNEJ – obejmuje całościową obsługę procesu poprawy efektywności energetycznej przedsiębiorstw w modelu end- to- end, z finansowaniem w modelu abonamentowym włącznie. Program Transformacji Energetycznej obejmuje opracowanie potencjału biznesowego transformacji wraz ze ścieżką dekarbonizacji, dobrem technologii i modelami finansowania, generalne wykonawstwo oraz serwis i optymalizację. Enervigo wdraża kogenerację, trigenerację, instalacje fotowoltaiczne, pompy ciepła, technologię odzysku ciepła niskotemperaturowego i wiele innych rozwiązań, które pozwalają firmom osiągnąć niezależność energetyczną, optymalizować swoje procesy i dążyć do dekarbonizacji. 

Wśród klientów Grupy ENERVIGO są m. in. Zakłady PZL - Lockheed Martin, Carlsberg, Ikea Retail, Granges Konin, H+H, sieć DINO, VEOLIA, Grupa CIECH, Grupa CERSANIT, przedsiębiorstwa ciepłownicze i inne. 
 
Kontakt dla mediów:  
Agata Patykiewicz, manager ds. rozwoju biznesu i partnerstw technologicznych p.o. dyrektor ds. Marketing,
T: 48 733 332 163
E: a.patykiewicz@enervigo.com 
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